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Comune di Leonforte 

RIUNIONE DELLA COMMISSIONE 
CONSILIARE PERMANENTE TERZA 

Solidarietà Sociale Emigrazione Pubblica Istruzione 
Musei Biblioteca Spettacolo Sport Turismo 

N. 2 ANNO 2024 

L'anno duemilaventiquattro il giorno ventidue del mese di Gennaio alle ore 18,00 a 
seguito regolare invito di convocazione del Presidente Antonino Iraci Sareri, si è 
riunita nella sala consiliare Placido Rizzotto presso la residenza municipale la 3° 
Commissione consiliare permanente per trattare il seguente ordine del giorno: 

1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 
2. Regolamento di gestione asilo nido comunale" Gioco della vita"; 
3. Studio regolamento mensa scolastica. 

SVOLGIMENTO DELLA RIUNIONE 

Assiste con funzioni di Segretario verbalizzante il Consigliere comunale Maria 
Grazia Li Volsi. 
Assume la presidenza il Presidente Antonino Iraci Sareri. 
Fatto l'appello risultano presenti i seguenti Consiglieri comunali Iraci Sareri, 
Barbera, Stella, Monsù, Germanà, Di Naso in sostituzione del Consigliere comunale 
Ferragosto, Li Volsi. 
E' altresì presente il Presidente del Consiglio comunale Salvatore Grillo. 
Accertata la sussistenza del quorum richiesto per la validità della seduta si procede 
all'esame del primo punto all'ordine del giorno che prevede la lettura del verbale n. 
1 del 09.01.2024 il quale viene approvato all'unanimità. 
Si passa alla trattazione del secondo argomento. 
Il Presidente Iraci Sareri  comunica ai presenti che è pervenuta una nota a firma del 
dott. Serafino Cocuzza, prot. 975 del 15.01.2024 e ne dà lettura. Rappresenta, 
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altresì,che in data 16.01.2024 in riscontro della suddetta nota inviava al Capo 
Settore Politiche Scolastiche una missiva, di quest'ultima ne viene data lettura. 
Segue un confronto tra i presenti. 
Si tratta il terzo punto all'ordine del giorno. 
Si discute sugli articoli 11 e 12, a tal proposito la Commissione ritiene di dover 
analiticamente indicare la costituzione, la composizione e durata, scopi e attività, 
funzionamento e quanto di competenza della Commissione mensa, nonché il 
rapporto con l'Amministrazione comunale. 
Per avere ampia visione della tematica, vengono letti diversi regolamenti di altri 
Enti locali. 
Si apre un dibattito. 
Esaurito l'ordine del giorno e dato atto che non ci sono ulteriori circostanze di 
interventi da porre in discussione alle ore 19,20 i lavori sono chiusi. 

Il Segretario della Commissione è onerato della trasmissione del presente verbale 
alla Presidenza. 

Il Presidente 
ott. Antonino Ir 	reri 
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